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SPACE, prostor pro inovace, je záměrem hlavního města pro vytvoření místa, které městu
umožní představovat data, technologické trendy i aktuální projekty v oblasti chytrých měst.
Praha společně s OICT a Hospodářskou komorou ČR podepíšou memorandum, které vytvoří
rámec pro budoucí spolupráci. Jeho cílem bude navázat dlouhodobou a systematickou
spolupráci mezi klíčovými partnery v oblasti chytrých měst, inovací a technologického
vývoje.

„Praha má v oblasti smart cities a práce s městskými daty často větší renomé v zahraničí než doma.
Prostor SPACE bude mít za úkol také představovat městské inovace obyvatelům města a zapojovat je
do vylepšení, kterými Praha zkvalitňuje život ve městě. Takovými, jako jsou elektronické tabule s
odjezdy spojů MHD na základě satelitních dat nebo chytrý svoz odpadu,“ uvádí radní hl. m. Prahy
pro oblast ICT, Smart City, vědu, výzkum a inovace Daniel Mazur.

„Projekt SPACE vychází ze zahraničních zkušeností a nebude jen fyzickým místem, ale především
strategickou platformou pro hledání spolupráce mezi veřejným a soukromým sektorem postavené na
znalostech, datech a inovacích. Za Hospodářskou komoru jsme přesvědčeni, že nejen metropole, ale
celé Česko potřebuje prostor, který propojí lidi s vizí. Místo, kde se z nápadů stanou konkrétní
projekty, kde se ale také budou moci prezentovat ty nejlepší příklady, které Česko posouvají mezi
inovativní a inspirativní země,“ dodává prezident Hospodářské komory ČR Zdeněk Zajíček.

„Podpis memoranda je prvním krokem na cestě k vytvoření místa, které propojí svět městských
inovací, technologických firem, akademické sféry i občanské společnosti. Věříme, že SPACE se stane
centrem inspirace, vzdělávání a spolupráce, které podpoří rozvoj inovačního ekosystému v Praze a
zvýší její konkurenceschopnost i mezinárodní prestiž,“ říká Luboš Kratochvíl, generální ředitel a
předseda představenstva OICT.

SPACE nabídne zážitkové a interaktivní expozice, díky nimž se návštěvníci nejen seznámí s
městskými daty a inovacemi, ale také pochopí jejich širší souvislosti a to, jak ovlivňují kvalitu života
ve městě. Kromě výstav, vzdělávacích programů a workshopů vytvoří také prostor pro setkávání,
vzdělávání, inspiraci a sdílení know-how mezi zástupci veřejné správy, podnikatelské sféry,
akademického sektoru i občanské společnosti.

OICT, městská společnost odpovědná za agendu městských inovací, koordinaci Smart Cities a správu
datové platformy Golemio, je pověřen realizací projektu SPACE. Spolupráce s Hospodářskou
komorou České republiky umožní efektivní propojení potřeb města s nabídkou řešení z podnikatelské
sféry, včetně zapojení startupů a firem s vysokým inovačním potenciálem.

„Naším cílem je ukázat, že Praha umí být lídrem v chytrých řešeních a že městská organizace může
velmi smysluplně spolupracovat s byznysem. Projekt SPACE má být živým důkazem toho, že inovace
nejsou jen o technologiích, ale i o lidech a jejich spolupráci. Těší mě, že právě náš tým může tento
projekt posouvat kupředu,“ uzavírá Petr Suška, místopředseda představenstva OICT pověřený
řízením Úseku Smart City a inovací.



Memorandum, které bude podepsáno, vytvoří rámec pro strategickou spolupráci mezi hlavním
městem, OICT a Hospodářskou komorou ČR. Následné smlouvy a dohody budou uzavírány podle
konkrétních potřeb a možností všech stran. SPACE je v souladu s Programovým prohlášením Rady
hl. m. Prahy na období 2022–2026 i se strategickou Koncepcí Smart Prague 2030, která definuje
dlouhodobý rozvoj městských inovací a technologií. Projekt je nyní ve fázi záměru a Rada hl. m.
Prahy bude v nejbližší době jednat o realizaci studie proveditelnosti a zajištění vhodné lokality.
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